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	 Ata	da	Reunião	em	forma	de	vıd́eo-conferência	realizada	às	9h40	do	dia	02	de	dezem-
bro	de	2021,	estando	presentes	os	professores	Avelino	Romero	Simões	Pereira,	Caio	Nelson	de	
Senna	Neto,	Claudia	Maria	Villar	Caldeira	Simões,	Daniel	Quaranta,	Eduardo	Lakschevitz	Xavi-
er	Assunção,	José	Wellington	dos	Santos,	Julio	Cesar	Moretzsohn	Rocha,	Marcelo	Carneiro	de	
Lima,	Marcos	Vieira	Lucas	e	Paulo	Roberto	de	Sousa	Dantas,	 sob	a	Presidência	do	professor	
Guilherme	 Bernstein	 Seixas,	 Chefe	 do	 DCR.	 Os	 professores	 Adriana	 Miana	 de	 Faria,	 Bryan	
Holmes	 Dıáz,	 Joana	 Christina	 Brito	 de	 Azevedo,	 e	 tiveram	 suas	 ausências	 justi\icadas.	 //	 O	
prof.	Guilherme	Bernstein	 informou	o	colegiado	sobre	o	processo	seletivo	ora	em	curso	pra	
professor	substituto	de	percepção	e	harmonia.	O	prazo	de	 inscrição	original	 seria	dia	30	de	
novembro	 às	23h59,	por	meio	de	envio	da	documentação	ao	email	 institucional	do	referido	
professor.	No	entanto,	um	dos	candidatos	informou,	também	por	email,	que	o	barema	não	ha-
via	sido	publicado.	Em	função	deste	erro,	o	professor	fez	publicar	imediatamente	o	barema	na	
página	web	do	concurso	e,	em	acordo	com	os	demais	membros	da	banca,	profs.	José	Welling-
ton	e	Marcos	Lucas,	estendeu	o	perıódo	de	inscrições	até	as	23h59	do	dia	03	de	dezembro.	Os	
demais	candidatos	foram	informados	acerca	das	modi\icações	e	recomendou-se	que	revisas-
sem	sua	documentação	aproveitando	a	extensão	do	prazo.	//	Foi	aprovada	licença	sem	ônus	
para	o	prof.	Guilherme	Bernstein	reger	sua	ópera	“O	Caixeiro	da	Taverna”	em	Brasıĺia,	na	se-
gunda	semana	de	janeiro	de	2022	(vie	carta-convite	anexa).		As	aulas	serão	repostas	na	sema-
na	seguinte.	//	Foi	apresentada	a	questão	dos	Relatórios	de	Presença	Docente	em	função	do	
retorno	às	atividades	presenciais,	tal	qual	exposta	pelo	Ofıćio	Circular	n.	03-2021/PROGEPE.	
Como	todos	os	docentes	deste	departamento	estão	em	trabalho	remoto,	o	chefe	de	departa-
mento	enviará	relatório	mensal	de	acordo.	//	Debateu-se	extensamente	acerca	da	organização	
necessária	(de	salas,	turmas	e	professores)	para	a	retomada	de	atividades	presenciais	de	en-
sino,	prevista	para	Janeiro	de	2022.	Nesse	sentido,	e	seguindo	instruções	da	Direção	do	IVL,	os	
docentes	que	não	se	autodeclararam	incapazes	de	retornar	ao	ensino	presencial	se	compro-
meteram	a	listar	todas	as	turmas	com	retorno	possıv́el,	indicando	o	número	total	de	alunos	e	
alunas	 inscritos	 em	 cada	 uma,	 para	 que	 a	Direção	 possa	 tomar	 as	 devidas	 providências.	 //	
Nada	mais	 havendo	 a	 tratar,	 às	 11h	 horas,	 eu,	 Guilherme	Bernstein	 Seixas,	 siape-147.6297,	
como	 Chefe	 do	Departamento	 de	 Composição	 e	 Regência,	 encerrei	 a	 reunião,	 que	 pode	 ser	
acessada	 pelo	 link	 https://drive.google.com/\ile/d/1-o0CO9vOhuiZR5q4IcGsZrYWc-
UGYQ4wo/view?usp=sharing	.		
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